
БІДГОРОД-ДНІСТРОВСЬКИЙ ДИТЯЧИЙ БУДИНОК-ІНТЕРНАТ 

ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик закупівлі паперу, розміру бюджетного призначення, очікуваної 

вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

 Білгород-Дністровський дитячий будинок-інтернат: 67704 Одеська область,                                     

м.Білгород-Дністровський, вул..Приморська, 62 код ЄДРПОУ 03190610_. 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): за кодом Національного 

Класифікатора “Єдиний закупівельний словник” ДК 021:2015 -15540000-5- Сирні продукти                                

( 15544000-3 твердий сир; 15542000-9 – сир кисломолочний 9% ), 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі:  Відкриті торги з особливостями - UA-2024-02-19-010681-а . 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 436200 грн. 
Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом 

загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним 

органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних 

закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з 

пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення:  436200 грн 00 коп., згідно з планом асигнувань на 2024 рік 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.  
Якісні та технічні характеристики закупівлі та заявлена кількість на  закупівлю  - Сир твердий, м’який 

сир ( сир кисломолочний 9%)   для потреб харчування підопічних Білгород-Дністровського дитячого 

будинку-інтернату. 

Враховуючи зазначене, замовник прийняв рішення стосовно застосування таких технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі: 

  Найменування Технічні характеристики Од.виміру Кількість 

 

 

Сир  твердий  

Твердий сир жирністю 50%. Колір сиру 

має бути однорідний за всією масою 

від світло-жовтого до жовтого, 

консистенція однорідна по всій масі, 

ніжна, пластична, злегка ламкий при 

згинанні. Запах і смак в міру 

виражений сирний, від злегка 

кислуватого до слабо-гострого, без 

сторонніх запахів і смаків. Пакування: 

споживче полімерна плівка, 

транспортне — картонні коробки. 

Оцінка якості згідно з ДСТУ 

6003:2008. «Сири тверді. Загальні 

технічні умови». Методи 

контролювання відповідно до 

нормативно-технічної документації 

харчового продукту. 

  

 

 

 кг 

 

 

 

900 



 

Сир кисломолочний 

не менше 9% 

жирності  

Сир кисломолочний, масова частка 

жиру не менше 9%. 

Допускаються кисломолочний сир без 

зовнішніх пошкоджень упаковки, зі 

строком придатності не менше ніж  

80 % від загального строку придатності 

до вживання. 

ДСТУ 4554:2006 - Сир кисломолочний 

або ГОСТ або зареєстровані ТУ. 

 

кг 

 

1300 


